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Cserebere rendezvény/szolgáltatás 
 

 
 
 
 

Alapelv: minden egyes elcserélt/újrafelhasznált tárgy = hulladék-keletkezés megelőzése! 

A tárgyak (pl. ruhák, játékok, stb.) elcserélése egy felettébb vonzó módja lehet az újrafelhasználás 
népszerűsítésének, miközben az alapötlet igencsak egyszerű: az emberek elhozzák megunt holmijaikat és 
lehetőségük nyílik azokat elcserélni egy konkrét időszak folyamán, illetve egy hosszabb távon működő fórum 
segítségével. Megszervezhetsz valamilyen dögös eseményt (pl. egy cserebere bulit), felállíthatsz bizonyos 
“szabályokat” (mint egy játékban), vagy maradhatsz a szimplább megoldás mellett, az alapelv mindig ugyanaz: 
megszabadulsz egy régi holmitól és helyette beszerzel egy újat. 
Ezt bárki megszervezheti (helyi hatóság, vállalat, iskola, stb.): az alapelv változatlan marad. 

 
 

Célkitűzések 
 
 

  Tudatosítani az európai állampolgárokban, hogy napi szinten ők is felléphetnek a hulladékok mennyiségének 
csökkentése érdekében, azáltal, hogy a többé már nem kívánt tárgyaikat újakra cserélik. 

  A társadalmi kötelékeket is erősíti egy ilyen divatos és szórakoztató összejövetel. 
 
 

Mire van szükség ehhez? 
 
 

  Egy helyszínre ahol megszervezheted az eseményt: terem, közösségi ház, stb. 
  Asztalokra, amelyekre az emberek kihelyezhetik a cserére szánt tárgyakat. 
 Lehetőleg egy standra, ahova ki lehet tenni információkat, ahol tájékoztatást lehet kapni, illetve a tárgyakat 

zsetonokra lehet cserélni, amelyek segítségével a többiektől beszerezhetik a kívánt cikkeket. 
  Az üdítők (térítés ellenében vagy ingyenesen) mindig jól jönnek és segítenek barátságosabbá tenni a hangulatot. 
  Mérőeszközökre: mérlegekre a tárgyak súlyának megmérésére, stb. 

 

 
 

Az akció előkészítése és megvalósítása 
 

 

Az Európai Hulladékcsökkentési Hetet (EWWR) megelőzően (egy hónappal korábban) 
  Határozd meg a koncepciót (és amennyiben szükséges, a szabályokat is): cserebere buli, cserebörze, stb. 
  Szervezd meg a logisztikai feltételeket: helyszín, anyagok szállítása, stb. 
  Jelentsd be az akciót a hivatalos EWWR koordinátorodnak. 

 

 
Nem sokkal (egy vagy két héttel) az EWWR-t megelőzően 

  Készítsd elő a művelethez szükséges anyagokat: asztalok/standok, üdítők, fényképezőgép/videokamera, stb.  
  Készítsd elő a méréshez szükséges eszközöket: mérlegeket, mérőasztalt, stb. 
  Kommunikáld az eseményt: hívj meg a rendezvényre újságírókat és/vagy küldj ki a nyomtatott sajtónak, valamint 

a televízió- és rádióadóknak egy sajtóközleményt; plakátok segítségével tájékoztasd az embereket; a közösségi 
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média és a partnerek csatornái (városháza, iskolai aula, stb.) útján hirdesd meg a rendezvényt. 
 
 

Az EWWR során (az akció napján) 
   Irányítsd a tevékenységeket és menj oda a résztvevőkhöz, hogy elmagyarázhasd nekik az EWWR és a hulladék-

keletkezés megelőzésének célját. 
 Általánosságban ismertesd az újrafelhasználást és a hulladékmegelőzést (további információk a 

www.ewwr.euweboldalon). 
   Ne felejts el fényképeket készíteni! 
  Mérd a részvételt és a rendbehozott holmik mennyiségét mérlegek, illetve - nehéz cikkek esetében - a csatolt 

táblázat segítségével. 
 
 

Az EWWR után 

  Küldj visszajelzést az EWWR koordinátorodnak. 
 

 

További információk 
 
 

  Példák hasonló akciókra: 
o The Lambeth Swish (Lambeth-i ruhanemű cserebere) (Egyesült Királyság): 

http://www.ewwr.eu/sites/default/files/EWWR%202010_Case%20Study_Admin_London_0.pdf 
o Kleidertauschparty (Ruhacsere buli) (Németország): 

http://www.ewwr.eu/sites/default/files/EWWR_2011-Case%20studies_NGO_Germany.pdf 
o Give away feast (Add tovább ünnep) (Belgium): http://www.ewwr.eu/sites/default/files/ 

case%20studies%202012/EWWR_2012_Case%20studies_Administration_Brussels.pdf 
o Spielzeugt ausch in der Kindertagesstätte (Játékcsere az óvodákban) (Németország): 

http://www.ewwr.eu/sites/default/files/case%20studies%202012/EWWR_2012_Case%20Studies_Educat 
ional_Germany.pdf 

o Játékcsere könyvtárakban (Svédország): 
http://www.ewwr.eu/sites/default/files/EWWR%202010_Case%20Study_Admin_Sweden.pdf 

o Give products a new life (Új kezdet a holmijaidnak) (Németország): 
http://www.ewwr.eu/sites/default/files/EWWR%202010_Case%20Study_Business_Germany.pdf 

 

  Az EWWR koordinátor weboldala/kapcsolati adatok (pl. Setmana Europea de la Prevenció de Residus :  
www.arc.cat/setmanaprevencio) 

 
  Európai Hulladékcsökkentési Hét: www.ewwr.eu contact@ewwr.eu 
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